

Летние гастроли театра драмы

Из первой летней гастрольной поездки возвратился творческий коллектив областного театра драмы. В течение месяца североказахстанцы выступали на сценах уральских театров и дворцов культуры. С успехом шли спектакли «Дали неоглядные», «Цвети черемухе», «Чокан Валиханов», «Мария Тюдор». В Алапаевске свердловчане тепло встретили спектакли «Чокан Валиханов» и «Омут».

Гастролируя в Алапаевске, артисты, кроме выступлений на основной сцене — во Дворце культуры металлургов, проводили встречи со зрителями на Зыряновском руднике, в Домах отдыха «Старики» и «Самоцвет», на курорте Молтаево. Спектакли театра посмотрели также работники Синечихинского и Шайтанского металлургических заводов. Артисты встречались со зрителями и непосредственно в цехах. Они побывали в доменном, листопрокатном и метизном цехах Алапаевского металлургического комбината. О дружбе, завязавшейся между уральскими металлургами и североказахстанскими артистами, свидетельствуют адреса, преподнесенные коллективу театра от коллектива комбината, от Алапаевского горкома партии и исполкома горсовета.

В Свердловске североказахстанцы выступали на сцене окружного Дома офицеров, во Дворце культуры железнодорожников, на Уралхиммаше. Спектакль «Чокан Валиханов» передавался по телевидению, его смотре-

ли жители Свердловска и Первоуральска, Каменск-Уральска и Ревады, Северска и Нижнего Тагила. Особенно хорошо отзывались телезрители об исполнителях ролей Чокама Валиханова, Кати Гутковской, Чингиса Валиханова — артистах Н. Лежнев, М. Бучерской, Н. Клименко.

Сейчас коллектив театра начинает новую гастрольную поездку по колхозам и совхозам области. Сельские труженики области посмотрят в постановке театра драмы спектакли «Сады цветут», «Поздняя любовь», «Факир на час» и «Не все коту масленица».

* * *

Окончена одна гастрольная поездка, начинается другая.

На снимке: бригада артистов театра перед отъездом.

Снимок В. Шейкина.

